IMI HEIMEIER / Termostatické ventily a Sroubeni / Mikrotherm

Technické udaje
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*) Pocet otacek Sroubovaku

Diagram DN 15 (1/2”)
Primé / Rohové provedeni
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Diagram DN 20 (3/4”)
Primé / Rohové provedeni
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Diagram DN 25 (1”)
Primé / Rohové provedeni
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IMI HEIMEIER / Termostatické ventily a Sroubeni / Mikrotherm

Diagram DN 32 (1 1/4”)
Primé / Rohové provedeni
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Priklad navrhu

Hledano: hodnota nastaveni ventilu

Zadani:

Tepelny vykon Q = 1750 W

Teplotni spad At = 20 K (70/50°C)

Tlakova ztrata ventilu DN 15 ApV = 20 mbar

Redent:
Hmotnostni pratok m = Q/ (c - At) = 1750/ (1,163 - 20) = 75 kg/h
Pocet otacek dle diagramu DN 15 = 5.5 otacek



